

2024年7月11日(木)

## 株式会社ツツイによる「SDGs宣言」のお知らせ

• 「トマトSDGs経営支援サービス」を利用し、株式会社ツツイが「SDGs宣言」を策定しました。

株式会社トマト銀行(取締役社長 髙木 晶悟)は、お客さまのSDGsへの取り組みを支援するため「トマトSDGs経営支援サービス」を提供しております。今般、本サービスを利用し、株式会社ツツイが「SDGs宣言」を策定されましたので、お知らせいたします。

当社は、今後も地域金融機関として、SDGs促進・普及に貢献するために、お客さまのSDGsへの取り組みを支援してまいります。

記

#### ≪SDGs宣言企業≫

会	社	名	株式会社ツツイ
代	表	者	筒井 康雅
所	在	地	岡山県浅口郡里庄町大字新庄1732-1
業		種	土木工事業
企	業 メッセー	- ジ	当社は昭和61年の創業以来、浅口郡里庄町を中心に土木工事業を行っています。 今後もSDGsの理念のもと、地域のインフラ整備を通じて持続可能な社会基盤を作る役割を担うとともに、地域の取組やイベントなどに積極的に参加することで、明るい地域社会の構築に貢献してまいります。

※「SDGs宣言」の詳細は別紙をご参照ください。

以上



トマト銀行グループはSDGs宣言をしております。金融サービスの提供を通じてSDGsの達成に貢献し、地域の社会・環境課題の解決と持続的な成長に取り組んでまいります。

本件に関するお問い合わせ先報道関係のお問い合わせ先

コンサルティング営業部経営企画部(広報担当)

藤井 俣野 Tel 086-800-1820 Tel 086-221-1033

### 2024年7月10日



# SDGs宣言 株式会社 ツツイ

当社は、企業活動を通じて、社会課題の解決に取り組み、 SDGs達成に貢献しています。

項目	関連するSDGsのゴール	SDGs達成に向けた取組
持続可能な経営	9 高東とは報告報の 11 電か扱行会社 まちつくりを	地域のインフラ整備を通して持続可能な社会基盤をつくる役割を担うとともに、廃棄物のリサイクルや発生の抑制に努めるなど、持続可能な経営を行っています。
健康経営の推進	3 市へての人に 8 歌をがいる B 現内選手も	残業時間の削減に努めるなど、職員の健康的で働きやすい職場環境の整備に注力しています。
地域への貢献		地元自治会と協力して地域イベントに積極的に参加して おり、今後も 明るく、安心安全な地域社会の開発に携 わってまいります。

当社は昭和61年の創業以来、浅口郡里庄 町を中心に土木工事業を行っています。

今後もSDG s の理念のもと、地域のインフラ整備を通じて持続可能な社会基盤を作る役割を担うとともに、地域の取組やイベントなどに積極的に参加することで、明るい地域社会の構築に貢献してまいります。

#### DEVELOPMENT GOALS

